

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Administración: Corpus, 11.-Tel. 141

Diario independiente, fundado en 1901 por D. Rufino Cano de Rueda

Redacción: San Agustín, 7.-Tel. 25

Año XXX.—Número 7.635

Segovia. —Viernes 24 de Octubre de 1930

Correspondencia: Apartado núm. 11

LOS PROBLEMAS LOCALES

Un concurso del Ateneo Segoviano

Excelentísimo señor don Rufino Cano de Rueda.
Director de EL ADELANTADO.
Mi muy querido amigo: Conoce usted en representación del Ateneo Segoviano, con el propósito de darle la publicación en EL ADELANTADO de las bases del concurso que nuestra querida Sociedad va a celebrar en cumplimiento de sus fines culturales. Confío al mismo tiempo que bondadosamente accederá a insertar en su querido periódico los trabajos que con tal motivo se remitan a la Secretaría del Ateneo para tomar parte en el concurso.
Aprovecha la ocasión para reiterar, como siempre, suyo buen amigo que le saluda cordialmente,
ALBERTO CAMBA

Anuncio del concurso

Cumpliendo uno de los fines culturales expuestos en el discurso inaugural del Ateneo Segoviano, o sea el fomentar la actividad de la vida pública local, estimulando la formación del espíritu ciudadano entre los habitantes de la ciudad, sin sectarismos ni banderías de ninguna clase, ofrece un premio en metálico a la persona que por fallo plebiscitario obtenga mayor número de votos a favor de las contestaciones correspondientes a las preguntas que a continuación se exponen. El Ateneo Segoviano, que ya conoce cómo piensan los conspicuos de la provincia acerca de los problemas de Segovia, quiere también conocer cómo piensan los hombres del pueblo para que la contrastación de todas las opiniones salga democráticamente a la luz del porvenir.

Sesión de la Comisión provincial

El miércoles celebró la acostumbrada sesión semanal la Comisión provincial de la Diputación, bajo la presidencia del señor Cáceres, adoptando, entre otros, los siguientes acuerdos:

Caminos vecinales

Aprobar la certificación parcial número 10, importante 9.177,62 pesetas, por obra ejecutada en el camino denominado «de la carretera de Segovia a Villacastán a Navas de Rioverde».

— Señalar el día 22 de Noviembre, a las once de la mañana, para la subasta de las obras de variación de un camino de campo en el de Campo de Pedro al límite de la provincia de Soria, siendo el tipo de tasación de la subasta el de 18.308,22 pesetas.

— Designar a los diputados señores Guajardo y Nonide para que realicen las obras de construcción del camino que, desde la carretera de Segovia a Boceguillas, conduce a la finca de San Ildefonso a Peñafiel por San Andrés y Trescasas.

— Aprobar el proyecto de pliego de condiciones económico-administrativas que han de regir en la subasta de las obras de construcción del camino denominado «del de Venta de Villinos a Venta de Yanguas a la estación férrea de este pueblo».

— Participar a la Dirección general de Obras públicas que no se ha formulado ninguna reclamación contra la petición del Ayuntamiento de Segovia de Cabezas, que solicita la inclusión en el plan de caminos de uno denominado «de Escarabajo».

El concurso se efectuará con arreglo a las siguientes normas:

Preguntas

1.ª Concepto que le merece el estado actual de Segovia.

2.ª Cuáles son sus problemas más urgentes y orden de preferencia para resolverlos en razón a su importancia y a los recursos disponibles para ello.

3.ª Procedimientos para conseguir en el menor tiempo la mayor prosperidad para Segovia.

Los trabajos se enviarán en cuartillas de cuarto de pliego, escritas por un solo lado, sin que cada respuesta pueda exceder de una cuartilla.

Las contestaciones se remitirán en sobre cerrado, con un lema. En sobre aparte, también cerrado, se hará constar el nombre y apellidos del autor.

Las contestaciones se publicarán en EL ADELANTADO, según vayan recibiendo. Cuando se hayan publicado todas las recibidas, se invitará al público para que se pronuncie en favor de la contestación que estime más beneficiosa para los intereses de Segovia.

El presente concurso sólo se refiere a la capital de la provincia.

El plazo de admisión de contestaciones terminará el día 15 del mes de Noviembre próximo. Desde esta fecha al 25 se recibirán los fallos del público. En sesión pública procederá inmediatamente el Ateneo a efectuar el recuento de votos para entregar el premio.

Los trabajos, así como los votos, se enviarán a la Secretaría del Ateneo Segoviano, instalada en la Casa de los Picos.

1.763,12 pesetas al Ayuntamiento de Juarros de Voltoya para la construcción de una escuela municipal.

Oposiciones

Fué aprobada la actuación del Tribunal encargado de juzgar los ejercicios de oposición a la plaza de archivero bibliotecario de la Diputación, en cuya oposición quedaron desaprobados los dos opositores que actuaron en los ejercicios.

El Fomento del turismo de Valladolid

Una excursión a Cuéllar

El domingo próximo efectuará la sociedad el Fomento del turismo de Valladolid una excursión a Cuéllar, para visitar el palacio-fortaleza de Alburquerque, las célebres iglesias de dicha villa y la casa donde se desposaron don Pedro I y doña Juana de Castro.

Los excursionistas almorzarán en Cuéllar, regresando a Valladolid a las siete de la tarde.

Sección provincial administrativa de Primera Enseñanza de Segovia

Jubilaciones

En el «Boletín Oficial del Ministerio», correspondiente al 17 del actual, según Real orden de 26 del pasado mes de Agosto, se declaran jubilados en sus cargos al maestro nacional de Cuevas de Provanco, don Victoriano Peña Cuéllar y a la maestra nacional de Sangarcía, doña Nicolasa Sanz Varas.

Clases pasivas

La Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas ordena se reclame al maestro de la nacional de Torrecaballeros, don Justo Ayuso, el título profesional y los administrativos, para poder tramitar su expediente de jubilación y clasificación.

Licencias

Ha sido concedida licencia por enfermedad a la maestra de una de las nacionales de Sepúlveda, en esta provincia, doña Patrocinio Díaz, de Corcuera, la que podrá disfrutar de la misma siempre y cuando deje debidamente atendida la enseñanza.

Presupuesto escolares

Se recuerda nuevamente a todos los maestros propietarios o interinos o sustitutos de ambos sexos remitan a esta Sección los presupuestos de sus escuelas respectivas que han de regir durante el venidero año económico de 1931.

A NUESTROS SUSCRIPTORES

Mañana, festividad de San Frutos, patrono de Segovia, no se publicarán los periódicos locales, según concierto establecido entre los patronos y obreros tipógrafos de esta ciudad.

Fallece el cardenal Casanova

Nota biográfica

Zaragoza, 23.—Esta mañana esperaba ya un fatal desenlace en la enfermedad que padecía el cardenal Casanova, arzobispo de Granada, pues se vio que no reaccionaba a las inyecciones.

A las dos y media entró en el período preagónico y murió a las cuatro y treinta y cinco minutos.

En el momento de la muerte le acompañaban el arcipreste don Vicente Lafuente, el Padre Andía y el sobrino del finado, don Narciso Salilla, en cuyo domicilio, Goicoechea, 23, se alojaba el finado.

La noticia se extendió rápidamente por toda la ciudad, acudiendo a rezar ante el cadáver numerosos canónigos y sacerdotes, pues el cardenal tenía grandes simpatías. Poco después llegó el arzobispo e inmediatamente las autoridades y representaciones oficiales.

El cardenal don Vicente Casanova y Marzol, nació en Borja, provincia de Zaragoza, el 16 de Abril de 1854; fué párroco de Alfaro (Logroño) y de Nuestra Señora del Buen Consejo (Madrid). Fué nombrado obispo de Almería el 19 de Diciembre de 1907 y consagrado en la Catedral de Madrid el 25 de Marzo de 1908. Fué preconizado arzobispo de Granada el 7 de Marzo de 1921, y se posesionó el 1.º de Diciembre del mismo año. Creado cardenal en el Sínodo de 30 de Marzo de 1925, el 14 de Diciembre se le impuso el Capelo.

Facturación de equipajes sin billetes de viajero

La Compañía de los Caminos de Hierro del Norte ha establecido, a contar del 1.º de Noviembre próximo, un nuevo servicio de equipajes y otros artículos que se presentan conjuntamente a la facturación bien con billete o título de viajero, o sin necesidad de estos últimos.

Este servicio se verificará para los mismos recorridos locales o combinados en que actualmente se hace la facturación directa de equipajes.

Los bultos habrán de entregarse en la estación de salida debidamente acondicionados, rotulados, y separados los que sean equipajes de los que no lo sean, no pudiendo rebasar el peso de 60 kilogramos los que no constituyan equipaje propiamente dicho. Se admitirán a la facturación en los mismos locales, idénticas horas y para iguales trenes que para los demás equipajes que acompañan al viajero, excepto para los sudexpresos de la línea de Madrid a Hendaya en los que no se hará este servicio.

No se admiten en esta clase de facturaciones el metálico, valores y sustancias o materias que por su naturaleza constituyan un impedimento al régimen normal.

La facturación se hará por propia declaración verbal del remitente o su delegado, siendo la tarifa aplicable la que corresponde a los excesos de equipaje de cada línea y rigiendo las mismas condiciones que existen para aquéllos, es decir que sólo disfrutará de la franquicia acostumbrada los equipajes facturándose con billete o título de viajero.

La aceptación del boleto-resguardo por parte de la persona que haga la facturación, implica su conformidad con las indicaciones contenidas en él y con las condiciones en que ha de efectuarse el transporte.

Los fabricantes de harinas se entrevistan con el gobernador civil

La comisión que intervendrá en las operaciones cerealistas

El gobernador civil, don Manuel Salvadores, recibió ayer a una comisión de los fabricantes de harinas de la provincia, que fué a protestar contra las multas que por la Sección provincial de Economía les ha sido impuesta por adquirir trigo a precio inferior del de tasa.

Dichos comisionados expusieron al señor gobernador las razones que les indujeron a adquirir trigo al precio que se indica en la circular que ha publicado el «Boletín Oficial».

Sobre este punto, conversaron largo rato los fabricantes con el presidente de la Sección provincial de Economía, y acordaron buscar una solución para en lo sucesivo, a este problema.

El señor Salvadores les dió cuenta de su proyecto de formar una comisión compuesta por el ingeniero agrónomo de la provincia, un fabricante y un agricultor (de que ya dimos cuenta en estas columnas), que intervendría como mediadora entre compradores y vendedores de trigo para solucionar las diferencias de apreciación que pudieran surgir al realizar transacciones de ese caudal.

Los fabricantes escucharon con la consiguiente atención las explicaciones del señor Salvadores y expresaron la conveniencia de que en todos los pueblos se constituyan subcomisiones con las mismas facultades.

El gobernador civil tomó en consideración esta observación y prometió someterla a la consideración del ministro de Economía en la visita que en breve hará al señor Rodríguez de Viguera para tratar de esta cuestión.

Después de la revolución argentina

Incautación de los bienes del señor Irigoyen

Buenos Aires, 23.—El ex ministro de la Guerra señor Dellepiane se ha defendido personalmente ante el juez federal, señor Jantus, el cual le instruye proceso por malversación de fondos públicos.

Conforme a la petición del fiscal, señor Gondra, el juez, señor Jantus, ordenó anoche la incautación de los bienes del ex presidente Irigoyen y de los que fueron sus ministros, Oyhanarte y Dellepiane, como garantía de las responsabilidades civiles que puedan exigírseles de resultados del proceso.



PRIMER ANIVERSARIO
EL SEÑOR

Don Pablo González y Alvarez

Concejal del excelentísimo Ayuntamiento de Segovia
QUE FALLECIO EL DIA 27 DE OCTUBRE DE 1929

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada hermana
doña Eusebia; sobrinos, sobrinos políticos, primos y demás familia,

Al recordar a sus amistades tan irreparable desgracia, les suplican una oración por su alma y la asistencia al funeral que, por su eterno descanso, se celebrará el lunes, día 27, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de San Millán, ¡por lo que les quedarán agradecidos.

El comandante Franco es condenado a dos meses de arresto

Dice «Heraldo de Madrid»

«Ayer compareció ante el juez militar el comandante Franco, que, como se sabe, se halla desde hace varios días en Prisiones militares.

El juez le comunicó que había sido condenado a dos meses de arresto por haber faltado a un reciente decreto del Gobierno Berenguer, por el que se prohíbe a los militares inmiscuirse, mediante declaraciones o artículos en los periódicos, en la vida política del país.

El comandante Franco cumplirá su arresto en las Prisiones militares de Madrid.»

La fiesta de San Frutos

Mañana se celebrará, con la solemnidad de costumbre, en la Catedral, la fiesta de San Frutos, Patrón de Segovia.

En la misa oficiará de pontifical el ilustrísimo prelado de la Diócesis, cantándose, en la procesión, ante las reliquias de San Frutos, el popular y tradicional villancico.

El sermón estará a cargo del canónigo lectoral, don Andrés Gozalo.

De la sierra de Guadarrama

Sitios naturales de interés nacional

Hoy publica el «Boletín Oficial» de esta provincia una copia de la Real orden inserta en la «Gaceta» el día 12 de este mes, declarando sitios naturales de interés nacional el Pinar de la Aceveda, propiedad del Real Patrimonio, situado en el término municipal de San Ildefonso, la cumbre circo y lagunas de Peñalara, en el término de Rascafría, límite con la provincia de Segovia y las cumbres de Peñalara de la misma.

Se ha autorizado para que en estos sitios sea izada la bandera nacional.

Celebramos que, por el interés turístico que tienen sus encantadores parajes de la próxima sierra, se les

haya dado una importancia oficial de que carecían, lo que contribuirá a que sean muy visitados, haciendo constar, al mismo tiempo la activa propaganda que, para conseguirlo, llevó a cabo en la Prensa nuestro querido amigo, el competente secretario de la Diputación provincial, don Timoteo de Antonio, felicitándole por el éxito obtenido.

La familia del coronel de Artillería señor Calderón Ozores sufre un accidente de automóvil

Zamora, 23.—La Benemérita del pueblo de Tabara comunica que en la carretera de Villacastán a Vigo un automóvil del vecino de Madrid don Joaquín Calderón Ozores, coronel de Artillería, y ocupado por éste, sus hijos Gonzalo y Dolores, de treinta y veintidós años de edad, respectivamente; la sirvienta, Inés Arribas, y el chófer, Evaristo Beades, chocó con otro coche de línea, de viajeros, y éste cayó a un lado de la carretera. Resultó herido de gravedad el conductor del «auto» de línea, Jesús Lorenzo, y leves los viajeros José Fernández Alvarez y Rufino Robledo. La sirvienta Inés Arribas resultó también herida de gravedad. El señor Calderón Ozores y sus hijos resultaron heridos levemente. Jesús e Inés ingresaron en el Hospital de esta ciudad.

LOS TRANVIARIOS DE VALLADOLID PRESENTAN OFICIO DE HUELGA

Valladolid, 24.—Los tranviarios de esta capital han presentado en el Gobierno civil el oficio de huelga, por no haber sido atendidos en las peticiones presentadas a la Empresa. El gobernador realiza gestiones conciliadoras.

EL MEJOR CAFE EXPRESS EN

Bar Castilla

Exquisitas meriendas y aperitivos
JUAN BRAVO, 72.—SEGOVIA

¡AGRICULTORES!

Quedan en LA ADUANA sacos amoniaco unos 200 superfosfato 150

y a pesar de la gran subida de la libra, yo vendo casi a igual precio el AMONIACO que cuando empecé la temporada; el SUPERFOSFATO nada ha subido, y para que mis clientes no tengan necesidad de ir a otro sitio, y pagar más precio, es el presente aviso.

¿G A R A N T I A S ?

Con decir que es de la casa Cros basta

Por todo lo expuesto, no demore un momento y llegará a tiempo el pedir lo que necesite a A. F. C.

La Aduana

GRANDES TALLERES MECANICOS DE CONSTRUCCION DE MUEBLES
DE
CLEMENTE GONZALEZ CALVO
(ANTES CASA SESSÉ)
El nuevo dueño de esta antigua y acreditada casa pone en conocimiento de su distinguida clientela y público en general, que en sus talleres mecánicos de carpintería y tapicería se siguen construyendo decorados de habitaciones, muebles artísticos y de época, salones, despachos, recibimientos y en general toda clase de muebles, a precios muy económicos, habiendo establecido para mayor garantía del público el PRECIO FIJO.
VENTAS AL CONTADO Y A PLAZOS
Proyectos y presupuestos gratis
JUAN BRAVO, 36 Teléfono 84 (junto a la zapatería de LOS CHICOS)
FRENTE A LA ESTATUA DE JUAN BRAVO

PANORAMA POLITICO

Manifestaciones del general Berenguer

Madrid, 24.—Anoche celebró el general Berenguer una larga conferencia con el ministro de la Gobernación. Después conversó con los periodistas.

—¿Para cuándo está anunciada—preguntó sonriendo—esa Revolución que nos tiene tan asustados? ¿Cuándo estalla por fin?

—Mañana, según se dice por ahí—contestó un periodista.

—Pues en ese caso—replicó en el mismo tono el general Berenguer—me voy a dormir en seguida para levantarme temprano mañana. No sea que me coja desprevenido la Revolución.

Interrogado sobre la detención del comandante Romero en Chafarinas, el presidente se expresó en estos términos:

—Yo lo he leído en la Prensa de esta mañana. Es la primera noticia que tengo. El comandante Romero ha sido siempre un buen amigo mío y yo le aprecio mucho. Como ustedes saben está en Cabo Juby, de modo que hasta por las dificultades de comunicación con Chafarinas ya comprenderán que no puede estar en Chafarinas. No sé de dónde habrá salido esa noticia. Lo más probable es que los amigos de Romero lo hayan presumido por algo que habrá hecho éste.

Los periodistas le preguntaron también por la combinación de altos mandos militares a base de la Capitana general de Coruña.

—Estamos estudiando—dijo el presidente—, pero no será una cosa inmediata, pues no corre prisa.

Un periodista observó que también estaba vacante, por el fallecimiento del general Weyler, el cargo de inspector general del Ejército y el presidente manifestó que en realidad este cargo apenas si se venía ejerciendo.

Finalmente, dijo el general Berenguer que por la tarde había visitado el Salón de Ojoño y con este motivo hizo un elogio de las obras expuestas.

Opinión del señor Sánchez Toca sobre el momento político

Madrid, 24.—El ex presidente del Consejo don Joaquín Sánchez de Toca, vicepresidente de la Junta del Censo, fué entrevistado ayer por un periodista a que dijo:

—Nosotros nos hemos limitado a advertir al Gobierno, como era nuestro deber, de cómo iban los trabajos del Censo y la imposibilidad de celebrar las elecciones en aquella fecha. Hasta mediados de Enero, digan lo que digan, las listas no estarán terminadas e impresas, pues hay que imprimir las que se han de exponer al público, y el trabajo de impresión tiene también lo suyo, aunque no lo parece. Pero, además, es que no sólo son las de Madrid. Es verdad que el técnico de la Junta, y tiene una experiencia de once o doce años, nos ha asegurado que terminará la labor en Diciembre. Algunas provincias también llevarán los trabajos adelantados, pero otras se retrasarán; y así, para que lleguen a estar todas a la par, calculo que no será antes de mediados de Enero.

—¿Entonces las elecciones...?

—No creo que se podrán celebrar hasta la primera quincena de Febrero por lo menos.

—¿Cómo ve usted la situación política?

—Enigmática—responde el señor Sánchez Toca, y añade a continuación que él se encuentra en estos momentos algo apartado de las actividades políticas.

—Apenas si me queda tiempo para dedicarme estrictamente a mis cosas. Por lo demás, ya veremos.

—¿Piensa usted intervenir?

—Ni pienso ni tengo ganas. Creo que las cosas han cambiado fundamentalmente en España.

—Cree también el señor Sánchez Toca que actualmente uno de los problemas más importantes es el monetario. Precisamente está escribiendo ahora un libro, complemento del que publicó hace algún tiempo con el título de «Oro, plata y cambios», y en el que expondrá las teorías más modernas sobre la cuestión.

El señor Sánchez Toca es partidario decidido del patrón oro y de que la plata quede, por tanto, relegada a las funciones de moneda divisionaria.

Por lo que respecta a las funciones del Banco de España, cree que es necesario introducir una reforma sustancial en su organización, teniendo en cuenta la evolución de los tiempos y haciendo que nuestro primer órgano de emisión, lo mismo que ha pasado con sus similares del extranjero, se ponga en consonancia con las necesidades actuales.

La ponencia sobre los plazos electorales

Madrid, 24.—Ayer tarde se reunieron los subsecretarios de la Presidencia, Trabajo y Gobernación en el despacho de este último, para

comenzar el estudio de los plazos para las operaciones complementarias del Censo. Como se recordará, el Consejo de ministros del pasado martes designó ponentes en el asunto a los señores Ruiz y Benítez de Lugo, Montes Jovellar y Gómez Cano.

En la sesión de ayer examinaron la ley electoral, las disposiciones complementarias de la misma y cuantos datos pueden facilitar la labor que se les ha encomendado.

Volverán a reunirse mañana y es posible que entreguen su informe al Gobierno antes del Consejo del martes.

El señor Ruiz y Benítez de Lugo dió cuenta al presidente de la labor desarrollada en la reunión de ayer.

Dice el ex ministro señor Ventosa

Madrid, 24.—El señor Ventosa, en una breve conversación que sostuvo ayer con los periodistas, hizo alusión a la posible entrada de los regionalistas en un Gobierno de concentración de derechas, si llegaba a formarse, como se afirmaba aún en algunos medios políticos.

—No hay nada de eso—dijo—. Puede usted asegurar que no se piensa en eso.

—El Gobierno grande tendría la ventaja de su estabilidad, según creencia bastante generalizada.

—Hay momentos—contestó—en que los términos «grande» y «estable» se excluyen.

—¿Son partidarios los regionalistas de que se celebren las elecciones generales antes de las municipales y provinciales?

—Creemos que las circunstancias aconsejan la constitución inmediata de un Parlamento.

Los señores Cambó y Alba

En los primeros días del próximo mes de Noviembre se encontrarán en Madrid los señores Cambó y Alba. Si los restos del apertismo van a Zaragoza, se declarará la huelga general

Zaragoza, 23.—Ha terminado la reunión plenaria de las directivas de todas las sociedades que constituyen la Unión General de Trabajadores. Trataron extensamente de la probable llegada a Zaragoza de elementos de la Unión Monárquica en viaje de propaganda, y se adoptó el acuerdo de declarar el paro general por veinticuatro horas en caso de que el viaje llegue a realizarse.

Banco de Ahorro y Construcción

Entrega de fincas

Esta prestigiosa entidad y en su nombre el delegado en esta provincia don Eusebio Provencio Arroyo, hará entrega el próximo domingo, día 26 del actual, a su asociado don Máximo Hebrero, vecino de Fuente de Santa Cruz, de las «ochenta y cinco fincas rústicas», adquiridas para el mismo.

En la imposibilidad de hacerlo individualmente, se invita, por medio de la presente, el acto de la entrega a sus numerosos asociados y simpatizantes con esta entidad.

CORONACION DE LA VIRGEN DE ATOCHA

Madrid, 23.—Entre los devotos y amantes de la Virgen de Atocha, que son todos los madrileños, reina gran entusiasmo al saberse que ha sido concedida de Roma la autorización para ser coronada solemnemente la venerada y antiquísima imagen de Atocha. De la concesión ya tienen noticia Sus Majestades los Reyes de España y el patriarca de las Indias, a quienes pertenece la Basílica de Atocha, regida por los Padres Dominicos desde la restauración, como lo fué antes desde 1523, en tiempos de Carlos V.

Se preparan grandes fiestas y diversos actos, en los que revivirá la gloriosísima historia de la Virgen de Atocha, Patrona de la Real Familia, de Madrid y de nuestros Ejércitos de mar y tierra, como dicen las estampas y documentos antiguos.

Nuestra balanza comercial mejora

Madrid, 23.—En la Dirección de Aduanas se ha facilitado una nota diciendo que el saldo desfavorable de la balanza de nuestro comercio exterior fué de 68 millones oro en Septiembre de 1929 y el del mismo período de este año se ha reducido a 28 millones.

Añade que desde Enero a Septiembre se recaudaron 565 millones en 1929 y llegan a 217 millones en el año 30.

Partido de fútbol

Mañana, sábado, se celebrará un gran partido de fútbol en la explanada de la plaza de toros, a las tres de la tarde, entre los equipos «C.D.S.» y «C.D.K.»

GUSTAVO BROUTA

Odontólogo (especialista de boca y dientes)

de la Academia de Artillería. Seminario Conciliar. Asociación Médico-Farmacéutica de los Ferrocarriles del Norte. Hermanos Maristas y Comunidades religiosas

RAYOS X-LUZ ULTRAVIOLETA

Ultimos procedimientos científicos

CONSULTA DE DIEZ A UNA Y DE CINCO A SIETE

TELEFONO 261

JUAN BRAVO, NUMERO 2 CASA DEL BANCO CASTELLANO

PARA CEMENTERIO

FAROS LAMPARILLAS FLORES CRUCIFIJOS

EN LA CONCEPCION Plaza Mayor, 44

La revolución en el Brasil

Noticias contradictorias

Nueva York, 23.—Telegrafían de Río de Janeiro: «Según noticias del cuartel general rebelde de Curitiba (Paraná), las tropas federales que habían logrado apoderarse de Mazambino y Montebello han sido desalojadas de estas ciudades por los revolucionarios.

Las tropas federales han sufrido una seria derrota en Basacatio y se retiran en desorden.

Por otra parte, las autoridades federales dicen que la aviación realiza numerosos vuelos sobre el Estado de Paraná, descubriendo y señalando al mando las posiciones que ocupan los rebeldes.

Por otra parte, un comunicado oficial de la frontera de Sao Paulo y Paraná dice que las tentativas de los rebeldes para romper las líneas federales ha fracasado por completo. La misma suerte han corrido los rebeldes en la frontera de Minas Geraes.

Los revolucionarios parecen mostrarse desalentados en todas partes ante la inutilidad de sus esfuerzos y, sus repetidas derrotas.

LOS TEATROS

EN JUAN BRAVO

«Viva la vida», comedia cinematográfica marca Ufa

Un asunto de franca y deliciosa comicidad, una dirección depurada y unos admirables escenarios son las principales características de la película proyectada ayer en este teatro.

«Viva la vida» es una realización cinematográfica perfecta. El director, Wilhelm Thiele, ha cuidado notablemente el armazón novelístico, estilizando suave y noblemente los caracteres. Cuando le conviene llegar a la caricatura tiene buen cuidado en apartarse de lo verdaderamente grotesco, por lo que logra, a lo largo de los diferentes episodios, un compensado equilibrio escénico.

Las aventuras de un simpático comerciante, que por miedo al mar se libra de un naufragio, y a quien últimamente se le quiere hacer pasar por muerto—lógicamente lo hubiera sido si embarca a su debido tiempo—para cobrar unas cantidades, se resuelven siempre en deliciosos momentos de humor. Este personaje está admirablemente interpretado por el gran actor ruso Nicolás Koline, a cuyo cargo corren las situacio-

nes más felices de la comedia. Le secundan con acierto Betty Astor, Nathalie Lissenco y Gustav Frolich.

Como corresponde al prestigio de la casa Ufa, la película tiene muy bellas fotografías y admirables escenarios, logrados bajo la dirección de Gullis Urgih.

Espectáculo de variedades

Hoy, viernes, se celebrará en el teatro de la plaza Mayor dos secciones de variedades selectas. En ellas tomarán parte la canzonetista Emilia Ramírez y el inimitable ventrílocuo Balder, con sus célebres muñecos, entre ellos «Gaonilla», siempre tan simpático, tan oportuno y tan eminentemente popular.

EN CERVANTES

La que paga el pato.—Película cinematográfica en siete partes

Un asunto familiar, tomado de la vida corriente, con caracteres muy humanos, con sus manías y rarezas, han servido a este autor para componer un cuadro de costumbres, finalmente observado y desarrollado lógicamente en siete proporcionadas partes, llenas de visualidad, interés y situaciones cómicas, sin exageraciones ni fantasías estrambóticas; en fin, este autor, cuyo nombre desconocer, ha conseguido escribir el argumento de una comedia muda finalmente observada y aún mejor realizada.

De la interpretación artística, siempre destaca la graciosísima actuación de la linda actriz Marión Davies.

La orquesta del teatro, celebrada en diferentes números, tuvo que repetir, ante los insistentes aplausos del público, la bella selección de la ópera del maestro Bretón, «La Dolores».

E. N. C.

May en breve actuará en este teatro la compañía del notable trágico Enrique Borrás, de la que forman parte la primera actriz Carmen Muñoz Gar, y los celebrados actores Leovigildo Ruiz Tatay, Emilio Mejejo y Francisco Gómez Ferrer.

La compañía se presentará a nuestro público, con una obra de Calderón de la Barca, bien sea «El alcalde de Zalamea» o «La vida es sueño».

Se arriendan

los pastos de invierno para quinientas cabezas lanaras, en el coto de los «Paredones», término de Madrona. Para tratar, con el guarda de la finca.



Oh, próspera y pródiga tierra gallega, tierra de rías incomparables, de montañas frondosas y de valles deliciosos, surcados por riachuelos de cristalinas aguas! Cual otra Suiza española tus campos risueños y tus aguas murmurantes cantan bajo tu hermoso cielo el canto eterno en loor a madre Naturaleza.

Mujer gallega, envidiable y hermosa hija de tan noble pueblo: tu presencia da aun mayor realce y encanto a esta idílica Galicia, orgullo de España.

La dicha nos embarga respirando profundamente este aire delicioso y perfumado de los valles gallegos. Pero si por desgracia nos sentimos resfriados, si padecemos reumatismo, gripe, influenza, etc., vemos nuestra dicha truncada en hondo pesar. Por eso seamos previsores y tomemos a tiempo el único producto que nos librará de estas desagradables dolencias cuyo lema es «Libre de dolores».

ASPIRINA

No afecta al corazón



ASPIRINA

No afecta al corazón

NIÑO-DENTISTA

Plaza Mayor, 6. Jueves, viernes y sábados

Extracción sin dolor.....	8,00	Dentaduras completas, 28 dientes.....	145,00
Dientes de oro, 22 kilates...	80,00	Dentaduras de oro, 23 dientes.....	600,00
Dientes de porcelana.....	5,00		
Empastes.....	5,00		

PIDAN NUMERO PARA LA CONSULTA AL TELEFONO 110

La mejor dentadura con los mejores materiales que existen garantizada por diez años, a DIEZ PESETAS DIENTE

Clínica: Talleres y Laboratorio en Madrid, Carretas, 10

Dr. García

MEDICO Y ODONTOLOGO

PROFESOR DE LA ESCUELA DE ODONTOLOGIA DE MADRID

Ha reanudado su consulta en Segovia los

:: sábados y domingos de cada semana ::

Cervantes, 47. Casa Parareda

EL PROBLEMA DEL CAMBIO

Regresa la comisión del Banco de España

París, 24.—La Comisión del Banco de España, ultimadas sus gestiones de Londres y París, emprendió ayer el regreso a Madrid. En el mismo tren salió para España nuestro embajador, señor Quiñones de León.

Los señores Bas y Aritio no recataron en la estación, a donde llegaron minutos antes de la marcha del sudexpreso, su satisfacción. Han escuchado las opiniones de los directores de los grandes Bancos nacionales y han expuesto documentalmente y probado la buena situación económica de España. Han tenido con todos perfecto acuerdo para el desarrollo de la labor futura en defensa de la peseta. Cuando al señor Bas se le interroga sobre si la labor futura es a base de la estabilización, contesta evasivamente. El más reacto en palabras y parco en entusiasmos es el señor Flores de Lemus; claro que su misión no ha sido sino de consejero o experto meramente consultivo y que no ha realizado el viaje a Londres. Cree que la permanencia de la mejora de los cambios depende de la autoridad con que se enfrente ahora el problema.

De sociedad

Petición de mano

En Madrid y por don Carlos Blas, y para su hijo Carlos, médico del Hospital del Rey de la Corte, ha sido pedida la mano a don Blas Zambrano, de su hija Araceli.

La boda se celebrará el día 15 de Diciembre próximo.

Sufragios

El día 27 se cumple el segundo aniversario del fallecimiento de don María Huertas Gil de Entero.

Las misas que se digan ese día en San Miguel de ocho y Media a las diez y ocho en las madres Dominicas y el culto al Santísimo del día 29, serán aplicados en sufragio de su alma.

La familia agradecerá a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

Despedida

El comandante de Infantería don Luis Miquel y familia, que va destinado a Madrid como ayudante de Campo del general señor Pérez de Lema, que hasta hace pocos días desempeñó el cargo de gobernador militar de esta Plaza, nos ruega que despidamos de sus numerosas amistades, en la imposibilidad de hacerlo personalmente como hubiera sido nuestro deseo, por tener que salir mañana con dirección a la capital de su nuevo destino.

Ciclo de conferencias en la Universidad Popular

La Universidad Popular Segoviana ha adoptado el acuerdo, en una de sus últimas reuniones, de organizar en su domicilio social un ciclo de conferencias, a cargo de distinguidas personalidades de Segovia.

TEATRO JUAN BRAVO

Mañana, día 25, festividad de San Frutos

A las cuatro de la tarde SECCION INFANTIL

: PELICULA AMERICANA :

A las siete de la tarde y diez y media de la noche

LOS COSACOS

Maravillosa película de Metro-Goldwyn-Mayer, inspirada en la magnífica obra de Tolstoi, del mismo nombre, y revive la vida de las tribus cosacas del Terek, con una propiedad admirable.

Interpretada por John Givert, René Adoré, Ernest Torrence y Nils Asther.

Pasado mañana domingo, 26 de Octubre

A las cuatro de la tarde SECCION INFANTIL

: PELICULA AMERICANA :

A las siete de la tarde y diez y media de la noche

LAS CUATRO PLUMAS

Interpretes: Richard Arlen, Fay Wray, Clive Brook; William Powell y otros artistas de universal renombre.

J. ROMERO.-ODONTÓLOGO

ENFERMEDADES DE LA BOCA Y DIENTES

Extracciones sin dolor.....	3,00	Aparatos de caucho, completos, desde.....	150,00
Dientes de porcelana, desde.....	5,00		
Coronas oro de libra, desde.....	80,00		

Dentaduras sin caucho ni paladar. Ultimo adelanto científico. Correcciones de Ortodoncia. Estomatología. Luz Ultravioleta. Electroterapia etcétera.

Consulta diaria en Segovia: de diez a una y de tres a siete. PIDAN HORA AL TELEFONO 46 CERVANTES, 28, PRINCIPAL IZQUIERDA TALLERES Y LABORATORIOS PROPIOS

::: Consulta en Cantalejo, los viernes :::

ULTIMA HORA

(POR TELEFONO)

MADRID, 1'30 TARDE

En el próximo Consejo se fijará la fecha de las elecciones

Llegada a Madrid del general Maginot

Madrid.—A las nueve y diez minutos ha llegado esta mañana a Madrid el ministro de la Guerra francés, monsieur Maginot, acompañado del general Georges y del capitán Herriot. Acompañaban también al ministro de la Guerra de Francia, el general García Benítez y el diplomático conde de Bailén, que en Algeciras recibieron a monsieur Maginot, en representación del presidente del Consejo y ministro de la Guerra y ministro de Estado, respectivamente.

En la estación esperaban el jefe del Gobierno con varios consejeros, el embajador y alto personal de la de Francia, además de otras muchas personalidades.

Después de saludar a los presentes, el general Maginot, ocupando un automóvil, marchó al hotel Ritz, en el que se hospedará mientras dure su estancia en Madrid.

Esta tarde, después del almuerzo con que le obsequiará el Rey en Palacio, hará una excursión a El Escorial y por la noche asistirá a una cena en el Palacio del duque de Alba.

Almuerzo en Palacio en honor del ministro de la Guerra de Francia

Madrid.—A las doce y media comenzaron a llegar a Palacio las personalidades invitadas al almuerzo con que el Rey obsequia al ministro de la Guerra de Francia, monsieur Maginot.

Entre otras personalidades, asisten el presidente del Consejo el embajador de España en París, señor Quiñones de León; el embajador de Francia acreditado en Madrid y el séquito del ministro francés.

La fecha de las elecciones. El cumpleaños de la Reina

Madrid.—Con motivo de celebrarse hoy el cumpleaños de S. M. la Reina, acudieron a Palacio a firmar en los álbumes el Gobierno en pleno y numerosas personalidades del Cuerpo diplomático, de la Grandeza y de la aristocracia española.

Al salir del regío Alcázar el general Marzo, dijo a los periodistas que el asunto de las huelgas se resuelve normalmente.

Refiriéndose a las elecciones, manifestó que se abrevian los trámites para su celebración y cree que en el primer Consejo quedará acordada la fecha en que han de efectuarse.

Estuvieron también en Palacio para firmar en los álbumes el presidente del Supremo, el subsecretario de Gobernación y muchos generales. Con el mismo fin estuvo en Palacio un grupo de estudiantes de Derecho de la Universidad Central.

Millán Astray cumplimenta al Rey. Un saludo de Cuba, Méjico y Estados Unidos

Madrid.—Esta mañana estuvo en Palacio cumplimentando al Soberano, el ilustre general Millán Astray, quien manifestó a los informadores que había ofrecido al Rey el saludo de los presidentes de Méjico y de Cuba y del secretario de Relaciones de Méjico, así como el homenaje de respeto especial de los españoles residentes en aquellas repúblicas y en los Estados Unidos.

Añadió después que viene muy satisfecho de su viaje a América, por las constantes pruebas de afecto y admiración que por doquiera se han manifestado hacia España.

Don Alfonso expresó al general Millán Astray su gratitud por los saludos de las personalidades americanas y españolas.

El santo del infante don Gonzalo

Madrid.—Con motivo del cumpleaños de S. A. el infante don Gonzalo, esta mañana se dijo una misa de ofrenda en la capilla de Palacio, oficiada por el patriarca de las Indias, con asistencia del Soberano y de la Familia Real.

El infante don Gonzalo ofreció diecisiete monedas de oro, una más que los años que cumple.

Secretarías de Ayuntamiento

La Gaceta de hoy publica una disposición abriendo concurso en el plazo de treinta días para proveer las vacantes de secretarías de Ayuntamiento de segunda categoría.

Entre ellas, figuran la de Alconada, dotada de 2.000 pesetas anuales; la de Aldeanueva del Codonal, con 2.500 y la de Santiuste de Pedraza con 2.500.

AL CERRAR LA EDICION

MADRID, 4,30 TROEA

Salamanca acuerda revisar los títulos de doctores "Honoris causa". En el Brasil triunfa la revolución

El Congreso de Ciencias Administrativas

Toledo.—En cuatro grandes autobuses y varios coches particulares, llegaron esta mañana 120 congresistas del IV Congreso Internacional de Ciencias Administrativas.

Fueron recibidos en la puerta del Hospital Tavera por el gobernador civil, representación del Ayuntamiento y varios miembros del Patronato Nacional de Turismo.

Visitaron Santo Tomé y San Juan de los Reyes, almorzando en la hostería toledana. Por la tarde visitaron la Catedral.

A las cinco se les obsequiará con un té en la Diputación provincial.

Anuncio de huelga general

Toledo.—Esta mañana aparecieron pasquines en las esquinas anunciando que, como protesta del mitin que ha de celebrarse el domingo en esta capital por los llamados legionarios de España, se declarará la huelga general.

El gobernador, hablando de este asunto con los periodistas, le quitó importancia, diciendo que la Casa del Pueblo la componen solamente unos cuantos obreros y que por lo tanto es de esperar que el mitin se celebre el domingo sin el menor incidente.

Llega a Madrid la Comisión del Banco de España

Madrid.—Esta mañana regresó a Madrid la Comisión del Banco de España, presidida por el señor Bas, que ha estado en París y Londres realizando determinadas gestiones sobre el cambio.

Don Carlos Bas marchó desde la estación al ministerio de Hacienda, para informar detenidamente al señor Wais de las gestiones efectuadas.

Con el mismo objeto se reunió esta mañana el Consejo de Administración del Banco de España.

Una conferencia de Marcelino Domingo

Cartagena.—El partido republicano-socialista de esta población ha organizado un acto, que tendrá lugar el próximo domingo, en el que

dará una conferencia sobre el tema «El momento político ante la España actual», don Marcelino Domingo.

Revisión de doctorados "Honoris causa"

Salamanca.—Está siendo objeto de toda clase de comentarios el acuerdo adoptado por el claustro de esta Universidad de revisar todos los expedientes sobre concesiones de títulos de doctores "Honoris causa", otorgados en los últimos años.

Una nota del presidente de la Diputación

Barcelona.—Como respuesta a un suelto publicado por el periódico «La Veu», comentando el hecho de haberse quitado un retrato del Rey que figuraba en la cabecera del despacho del presidente de la Diputación, para ponerle en otro lugar del mismo despacho, el señor Maluquer ha redactado una nota manifestando que las causas por las que ordenó el cambio de sitio del retrato de Su Majestad no son otras que las de la poca luz que recibía en el sitio en que se encontraba.

Huelga resuelta

Barcelona.—El lunes de la semana próxima reanudarán el trabajo los obreros de la fábrica Metalgraf, de Badalona.

Multas y denuncias

Barcelona.—Han sido denunciados los periódicos «Solidaridad Obrera» y «La Publicitat». El primero, por la publicación de un artículo conteniendo supuestas injurias para el Gobierno, y el segundo, por una caricatura del gobernador civil de Lérida.

—Han sido puestos en libertad, mediante el pago de la multa de 250 pesetas, dos individuos que fueron detenidos por arrojar almohadillas al ring en el combate de boxeo de Gironés.

—Están citados a declarar los oradores que iban a hacer uso de la palabra en un mitin pro-libertad, cuyos discursos fueron publicados por el semanario «La Rambla».

Infantas de viaje

Barcelona.—Han marchado a Cannes las infantas María Dolores y Es-

LABORATORIO PARTICULAR "COLVER"
— DE —
ANÁLISIS QUÍMICOS Y BACTERIOLÓGICOS
DIRECCION: DON SANTIAGO COLOMO Y DON JUAN DE VERA
Doctor Laguna, 3 (plaza de los Huertos). SEGOVIA
CERRADO DE UNA A TRES

COMISION PROVINCIAL DE SEGOVIA

Cédulas personales

Confeccionados los padrones del impuesto de cédulas personales del año actual, correspondientes a los contribuyentes que han hecho declaración, a esos efectos, en las parroquias de El Salvador, San Justo, San Lorenzo, San Andrés, San Esteban, San Martín, La Trinidad y la Catedral, de esta ciudad, se exponen al público en las oficinas de la secretaría de la excelentísima Diputación por un plazo de diez días hábiles, a contar desde esta fecha, para que durante el mismo y horas de nueve y media a trece y media, puedan ser examinados por los interesados y en el propio plazo y cinco días más, formular las reclamaciones que estimen procedentes, a tenor de lo dispuesto en los artículos 27 y 28 de la Instrucción de 4 de Noviembre de 1925, advirtiéndose a los contribuyentes que las reclamaciones que no se produzcan en ese período, no serán atendidas por extemporaneas.

Segovia, 28 de Octubre de 1930.—El presidente, **Gabriel J. de Cáceres**. Por acuerdo de la Comisión provincial: El secretario, **Timoteo de Antonio y Gil**.

Ama de cría de diez y nueve años, soltera, leche de un mes, se ofrece para casa de los padres. Razón, Primo del Río, en Chatún.

Vendo un carro de una o dos caballerías, y una camioneta «Citroën», de 1.000 kilos, en buen uso. Razón, José Zorrilla, 61.

Ama de cría casada, de veintitrés años, leche de cuatro días, se ofrece para criar en su domicilio. Razón, Casimira Martín González, en Castroserna de Abajo.

Se vende un piano-manubrio, en buenas condiciones. Para tratar con su dueño, José Jiménez, en Villacastín.

Se arriendan los pastos de invierno, del caserío de San Pedro de las Dueñas, desde el 11 de Noviembre hasta 31 de Mayo, para 700 reses lanaras. Para tratar, con los arrendatarios Manuel Rubio o Hilario Herrero, en Hoyuelos.

Se alquila piso en 30 pesetas. Razón, Grabador Espinosa, 4.

Joyería, platería y relojería

DE **Basilia Berzal**
Liquidación de todos los artículos de esta casa, a precios baratísimos.
Calle de Isabel la Católica, 9

Ama de cría de diez y ocho años, soltera, leche fresca, se ofrece para casa de los padres. Informes, Miguel Bercial, en Juarros de Voltoya.

ALMACEN DE PESCADOS DE JUAN JOSE GARCIA

PESCADOS RECIBIDOS	Precio Medio Kilog.
Merluza	3,00
Congrio	2,00
Besugo	1,10
Pescadillas	0,80
Lenguados	2,50
Almejas	1,50
Negros	0,70
Colorados	0,80
Chicharros	0,60

El comerciante o industrial que no anuncia sus productos no debe quejarse si no se fomentan sus negocios, pues sabido es ya que cuando mayor es la publicidad, más se vende. El que lo dude, anuncie durante un mes en **EL ADELANTADO DE SEGOVIA** y se convencerá de ello

EN BRASIL TRIUNFA LA REVOLUCION

Madrid.—Noticias recibidas a última hora, anuncian que la revolución ha triunfado en la República brasileña.

SEGOVIA METEOROLOGICA

Observaciones registradas en la Estación meteorológica oficial (Instituto)

EN LA TARDE DE AYER

Presión atmosférica..... 679.7
Dirección del viento..... Sur
Temperatura máxima..... 18.6

EN LA MAÑANA DE HOY

Presión atmosférica..... 679.9
Dirección del viento..... S. O.
Temperatura mínima (protegido)..... 5.6
Pronóstico del tiempo, nuboso.

Comedor de Caridad

Comida: cocido ordinario
Cena: patatas guisadas.
Número de pobres socorridos.—En la comida: adultos, 54 niños, 38 total, 92. En la cena: adultos, 50 niños, 37, total, 87.
Total del día, 179.



Cuido usted su estómago porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el **DIGESTÓNICO** del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

SEÑORES ALCALDES Y SECRETARIOS

Por lo que pueda afectar a los Ayuntamientos cuyos destinos rigen, la nueva agencia, Juan Bravo, 13 y 15, ofrece sus servicios como representante-apoderado, con arreglo a las siguientes:

TARIFA

Hasta	Pesetas
Hasta 150 habitantes.....	10,00
De 150 a 300 id.....	20,00
De 300 a 600 id.....	35,00
De 600 a 1.200 id.....	55,00
De 1.200 a 2.000 id.....	80,00
De 2.000 en adelante.....	110,00

¡No confundirse! Juan Bravo, 13 y 15 (frente a Rídruejo)

Vendo piara de 200 ovejas de todas las clases y edades, en inmejorables condiciones. Para tratar, con Josefa Gómez, en Año.

La Cooperativa de compras

de los fabricantes de embutidos de Cantimpalos, pone en conocimiento de tratantes y matarifes, que desde el día 1.º de Octubre se compran cerdos in vivo, canales y carnes, todos los días laborables. Dirigirse al encargado.

Se venden por dejar la labor, dos machos de siete y cuatro años, acostumbrados al tiro de carro y arado y una yegua de buena edad, con cría. Para tratar, con doña Adelaida Martínez, en Villacastín.

¿Desea usted vestir a la moda?

Visite la casa **GIVAJA**, la más surtida en confecciones **Siempre novedades Precios ventajosos**

Abrigos de señora, gabanes de cuero, trincheras, impermeables, plumas, reversibles, a precios inverosímiles **JUAN BRAVO, NUMERO 26.--SEGOVIA**

Aviso importante EL CAFE BAR CASCORRO (Antes Café Moderno)

Mañana, festividad de San Frutos, abrirá de nuevo sus puertas, después de las grandes reformas hechas en el local, así como las mejoras en su servicio.

No dejen de visitar esta casa, donde encontrarán gran comodidad y economía; servicio esmerado y toda clase de licores de las mejores marcas españolas y extranjeras. **CAFE BAR CASCORRO SAN FRANCISCO, 36, SEGOVIA**

¿Se pueden acumular fuerzas?

Sí, con el poderoso Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

contra **Anemia, Decaimiento**

Cerca de medio siglo de éxito creciente
Aprobado por la Real Academia de Medicina

Pedid **JARABE SALUD** para evitar imitaciones.
No se vende a granel.

provincia, que tratarán asuntos de interés provincial y municipal.

La primera de esas conferencias celebrará el próximo día 29, a las tres y media de la tarde, en la iglesia de San Quirce y estará a cargo del presidente de la Diputación provincial, don Gabriel J. de Cáceres, el que desarrollará el tema «El presupuesto provincial y las necesidades provinciales».

Seguramente la conferencia del señor Cáceres será muy interesante y escuchada con agrado por los aficionados a esta clase de cuestiones.

Aniversario
El día 27 de este mes se cumplirá el primer año del fallecimiento del comerciante, retirado, don Pablo González Alvarez.

A sus desconsolados hermana, sobrinos y demás familia, renovamos nuestro pésame por la desgracia que les aflige.

Fiesta onomástica
Mañana, sábado, celebra la fiesta de sus días la distinguida y bella señora María Zúñiga.

También celebra hoy la fiesta de sus días el conocido propietario de café Castilla, don Rafael Rodríguez.

Las muchas felicitaciones que por el motivo recibían, unan la muy expresiva nuestra.

Fiesta de Cristo Rey

El día 26, festividad de Cristo Rey, la misa solemne que se oficiará en la plaza Mayor el siguiente programa:

- 1.º La orgía dorada, pasodoble. Guerrero y Benlloch.
- 2.º ¡Oiga! ¡Oiga!, blues de la revista.—G. Cases.
- 3.º La ventera de Alcalá, nocturno y preludio.—Luna y Calleja.
- 4.º El caserío, selección.—Guridi.
- 5.º ¡Oiga! ¡Oiga!, schottis.—G. Cases.
- 6.º Día de toros, pasodoble.—T. Fernández.

Segovia religioso

En los Padres franciscanos
El día 26, como cuarto domingo, tendrá la V. O. T., en su capilla de nuestra Señora de la Paz, sus ejercicios mensuales.

Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general.
Por la tarde, a las cinco y media, los ejercicios de costumbre y la procesión del Cordón. Se ruega la asistencia de los Hermanos y Hermanas del Venerable Orden Tercera de S. P., San Francisco.
Terminados los cultos tomarán el santo hábito y profesarán los que lo deseen.

En el Hospicio

El lunes, día 27, a las cinco de la tarde, tendrá lugar el ejercicio mensual a la Virgen Milagrosa, y a continuación, la Junta reglamentaria, a la que se ruega asistan todas las señoras de la Visita domiciliaria; pues tratarán asuntos de interés para la Asociación.

TEATRO JUAN BRAVO

HOY, A LAS SIETE Y DIEZ Y MEDIA

1.º Cine, con una revista y una película cómica, en dos partes.

2.º La hermosa y notable cancionista **EMILIA RAMIREZ**

3.º El incommensurable ventrílocuo **BALDER**

con su compañía de muñecos articulados.

